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Задача 6 

В треугольнике АВС угол А равен 45

0

, угол 

С – тупой, ВС = 17 см. На продолжении стороны 

АС за точку С взята точка D так, что CD = 8 см, 

BD = 15 см. Докажите, что треугольник ВСD –

прямоугольный. Найдите S

ABС

Задача 7 

Меньшая высота параллелограмма равна 4 см и 

делит большую сторону на отрезки, каждый из 

которых равен по 3 см. Найдите большую 

высоту параллелограмма.

Задача 8 
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Задача 6 

В треугольнике АВС сторона АВ =  см, 

ВС = 2 см. На стороне АС отмечена точка М так, что АМ = 1 см, ВМ = 1 см.  Найдите угол АВС.

В треугольнике АВС угол А равен 450, угол 

С – тупой, ВС = 17 см. На продолжении стороны АС за точку С взята точка D так, что CD = 8 см, 

BD = 15 см. Докажите, что треугольник ВСD – прямоугольный. Найдите SABС         

Задача 7 

Меньшая высота параллелограмма равна 4 см и делит большую сторону на отрезки, каждый из которых равен по 3 см. Найдите большую высоту параллелограмма.

Задача 8 
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B TpeyroasHuke ABC cropoHa AB = /2 cM,
BC = 2 cM. Ha cropoHe AC oTMeuyeHa ToOYKa M Tak,
yt0o AM =1 cm, BM = 1 cm. HainguTe yroa ABC.








3agavas
B rpeyrasuame ABC cropona AB = V2 on,

B2 2 ou Ma cropowe AC oTwewena Towia M TaK,
T AM =1 o, B = 1 o, HaRNTE 7ot ABC.






